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Projekti CORE-ED ACADEMY, “Strategjia Transformuese
Edukative: Nxitja e Përfshirjes dhe Vlerave të Përbashkëta në
Drejtësinë për të mitur përmes Pedagogjisë Dinamike Korrektuese
dhe Profesionalizimit të Specializuar, i mbështetur nga Pakti i
Shkëlqimit Korrektues për Aftësi “LiberateSkills”, është një projekt
tre-vjeçar i bashkëfinancuar nga Bashkimi Evropian në kuadër të
Programit Erasmus+, KA2: Bashkëpunimi midis Organizatave dhe
Institucioneve: Ndërtimi i Kapaciteteve në fushën e arsimit të lartë,
Shtylla 2 (ERASMUS-EDU-2024-CBHE-STRAND II).

RRETH
PROJEKTIT

Projekti synon të rrisë kapacitetet e institucioneve të arsimit të lartë në Shqipëri, Bosnjë Hercegovinë, Kosovë, Mal të Zi,
me mbështetjen e Rumanisë dhe Greqisë. Ai ka për qëllim pajisjen e specialistëve të fushës me aftësitë për të zbatuar
ndërhyrje dinamike që nxisin përfshirjen dhe vlerat e përbashkëta në mjediset korrektuese, duke mbështetur kështu
demokracinë dhe shtetin ligjor. Ky partneritet unik, një bashkim i nismave publike-private, bashkon arsimin, tregun e
punës, ndërmarrjet, qendrat kërkimore dhe perspektivën e nxënësit.
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Takimi i 1-rë Transnacional i Partneritetit, Janar 2025, Tiranë.
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CORE-ED ACADEMY trajton një temë me rëndësi kulturore dhe historike, duke
bashkuar vendet partnere në Ballkan për të përmirësuar përgatitjen dhe
kompetencën e profesionistëve që punojnë me të mitur .

Fb CORE ED Academy

Linkedin CORE-ED Academy

Website core-ed-project.eu 

Youtube  CORE-ED Academy

RRJETET TONA
SOCIALE

Projekti përdor tre metoda kyçe për arritjen e suksesit: punëtoritë me qasjen
DACUM që përfshijnë punëdhënësit dhe tregun e punës për të identifikuar
kompetencat aktuale dhe ato të së ardhmes; seanca të strukturuara dëgjimore
publike me pjesëmarrjen e shoqërisë civile, studiuesve dhe autoriteteve publike
për të themeluar 4 Qendra Kërkimore Ballkanike për Pedagogjinë Korrektuese që
do t’i bashkohen Paktit për Aftësitë “LiberateSkills”; si dhe mësimi dhe mentorimi
ndërmjet kolegëve të personelit akademik nga vendet e Ballkanit Perëndimor dhe
dy vendeve të tjera ballkanike (Rumania dhe Greqia).

Ai synon të rivendosë institucionet e arsimit të lartë në qendër të mësimit të
vazhdueshëm, duke bërë përfitues jo vetëm studentët, por edhe profesionistët e
angazhuar. Prezantimi i dy kurrikulave novatore në fushën e pedagogjisë
korrektuese, i pari i këtij lloji në hapësirën evropiane, fokusohet në pajisjen e të
mësuarit me ndërhyrje ku pedagogjia është në qendër.

Takimi i 1-rë Transnacional i Partneritetit, Janar 2025, Tiranë.


